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Notulen 

jaarvergadering 29 januari 2024, gehouden in het Theo Driessen Instituut, Willem Prinzenstraat 43, 

5701 BC Helmond. 

 
Afwezig met kennisgeving zijn de volgende leden: 

Dhr. Jo Mulkens Dhr. Paul Verbakel Mw. Hanneke Zwanenberg 

Dhr. Paul Lambregts Mw. Truus Verdonck Mw. Nelly Boot  

 
Afwezig zonder kennisgeving: 

Dhr. Ger Baggermans    

 

  

1. Opening door de voorzitter 

Met een goedemiddag heette de voorzitter een ieder van harte welkom. Hij wenste de leden een 

goede en vruchtbare vergadering toe. 

Aansluitend wordt afscheid genomen van Frans Sijmens. Geert bedankt Frans voor zijn 

dirigentschap voor het SHS. 18 jaar lang. Er zijn vele mooie momenten geweest met muzikale 

successen. Onder andere de deelname aan Nederlands Korenfestival in Hapert. Voor zijn 

verdiensten is er een oorkonde en een tinnen beeldje van een dirigent met opschrift “2006 SHS 

2024. Voor Nellie zijn er bloemen. 

Frans bedankt bestuur en leden voor de samenwerking. Er is een tijd van komen en een tijd van 

gaan. De tijd van gaan is nu gekomen. Dankjulliewel allemaal. 

Met begeleiding van Jolanda aan de vleugel zingt het koor nog een keer “Die Concertprobe” met 

Frans als solist. 

2. Mededelingen 

Nico Vaessen: 

 Aanwezig zijn 42 leden. 7 leden zijn afwezig. 

 Het optreden in de Fonkel op 2 maart 2024 is gecanceld ivm de gezondheid van Tonny 

Wijnands 

3. Notulen jaarvergadering 30 januari 2023. 

Theo van Beek: 

 punt 6  Theo van Beek ipv Theo Verbeek 

 punt 7  Theo van Beek ipv Paul Verbakel 

Secretaris zal de tekst wijzigen. Verder geen op- of aanmerkingen. 

De notulen zijn goedgekeurd. 

4. Jaarverslag secretariaat over 2023.   

Harrie van Koll: 

Ook hij is in 2023 10 jaar lid van het SHS. In het verslag van 18 december 2023 wordt hij niet 

genoemd bij de jubilarissen. Harrie was op 18 december niet aanwezig. Hij heeft de oorkonde en 

LOVOK-speld en de HelmondGiftbon thuis ontvangen. Secretaris beloofd het verslag op de 

website als zodanig aan te passen. 

Jaarverslag aanvaard. 

 

secretariaat: dhr. N. Vaessen, Witte de Withstraat 58, 5703 XC Helmond, 0492-541768 

  stedelijkhelmondsseniorenkoor@gmail.com 

voorzitter: dhr. G.  Sneijders, Rijnlaan 43, 5704 HX Helmond,  0492-513550,  g.sneijders@upcmail.nl 
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5. Financieel jaarverslag, jaarrekening 2023.  

 

Jan van Ravensberg geeft in het kort een toelichting nadat elk lid het financiële overzicht in 

handen heeft. 

Frans Verbakel: 

 merkt op dat het financiële overzicht niet compleet is. Hij mist de balans van beginsaldo 

in januari 2023 en het eindsaldo op 31 december 2023. Jan van Ravensberg geeft aan 

dat je op het overzicht kunt zien wat het koor in 2023 ingeteerd heeft.  

De opmerking stelt Frans Verbakel niet tevreden.  

 Ook mist hij de begroting voor 2025. Jan van Ravensberg geeft in zijn weerwoord aan dat 

er nog enkele onzekerheden zijn met betrekking tot inkomsten (gemeentelijke subsidie 

voor 2024 is nog niet bekend) en uitgaven ( o.a. de zaalhuur TDI stijgt elk jaar). 

Er ontstaat een discussie. Een begroting kun je altijd opmaken. Het is een raming van 

welke inkomsten je verwacht en welke uitgaven worden verwacht. 

De voorzitter sluit de discussie af en zegt de vergadering toe na de bestuursvergadering 

van 20 februari hierop terug te komen. 

 

Willy Huigen: 

 Vraagt naar de buskosten. Jan van Ravensberg geeft aan dat deze kosten zijn opgenomen 

bij “uitvoeringen” 

6. Verslag van de kascontrolecommissie 

Theo van Beek doet verslag  nadat hij aangegeven heeft dat het financiële verslag niet compleet 

is. 

Verslag Kascommissie Stedelijk Helmonds Seniorenkoor over het boekjaar 2023. 

 

Geachte leden van het Seniorenkoor, 

 

Op maandag 15 januari 2024 hebben wij de boekhouding over kalenderjaar 2023, in het bijzijn 

van de penningmeester gecontroleerd. Ter plekke kon hij daardoor reageren op de gestelde 

vragen. 

Vastgesteld is dat de administratie goed verzorgd en overzichtelijk is. 

 

Vastgesteld is dat ook de eindsaldi van de bankrekeningen overeenkomen met de laatste 

dagafschriften van de bank over 2023. 

 

Vastgesteld is ook dat facturen en de declaratieformulieren van alle uitgaven beschikbaar zijn. 

 

De kascommissie heeft het Financieel Jaaroverzicht 2023 dan ook ondertekend en zij adviseert 

de leden de voorgelegde jaarstukken ongewijzigd te accepteren en het gehele bestuur te 

dechargeren voor het gevoerde financiële beleid over het afgelopen boekjaar 2023 

 

 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

Paul Rood en Theo van Beek stellen zich opnieuw beschikbaar voor de kascontrolecommissie 

2024. 
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8. Contributievoorstel. Het bestuur stelt de vergadering voor om de contributie per 1 

januari 2025 te verhogen. 

Agendapunt is vervallen. 

9. Bestuursverkiezing 

Bij het secretariaat hebben zich geen kandidaten voor een bestuursfunctie gemeld. Ann 

Bogaarts wordt bij handopsteken herkozen als bestuurslid. 

Nico Vaessen vraagt de vergadering middels handopsteking akkoord te gaan met de 

herbenoeming van Geert Sneijders als voorzitter. De vergadering gaat akkoord. Nico 

feliciteert Geert met zijn herbenoeming en wenst hem een vruchtbare periode toe. 

10. Verslag muziekcommissie. 

Dora Slaats brengt namens de muziekcommissie verslag uit. 

Verslag van de muziekcommissie over 2023. 

De alten en tenoren zijn weer vertegenwoordigd in de muziekcommissie. Bij de alten is mevrouw 

Joke Seelen erbij gekomen en bij de tenoren de heer Jos Dekkers. 

Met onze nieuwe difrigente en Jolanda zijn we weer op volle sterkte. Wij hebben 4 keer 

vergaderd in de pauze van de repetities en nummers gekozen die het koor graag zingt en die het 

publiek graag hoort. 

De 2 concerten in Heeze en Lieshout zijn heel goed gegaan.  

Bij het nieuwe stuk “The Piano” waren er twijfels, maar de muziekcommissie denkt dat dit met 

de nodige repetities wel goed zal gaan. 

Ook zijn we begonnen met het opschonen van de mappen. 

De muziekcommissie wenst koor, pianiste en dirigente een goed muzikaal jaar toe. 

 

11. Dirigent kijkt vooruit op 2024. 

Voordat Ine Noijen haar woordje doet bedankt Jolanda Verhagen oud dirigent Frans Sijmens 

voor 18 jaar fijne samenwerking waarin het goed musiceren was. 

Ine Noijen geeft aan dat zij sinds 23 oktober 2023 kennis heeft gemaakt met het SHS. Ook Ine 

geeft Frans een compliment. Hij heeft voor haar een mooi koor achtergelaten. 

Ine hoopt dat alle leden zoveel als mogelijk is de repetities volgen. Ook al zou je niet goed bij 

stem zijn, luisteren op een repetitie is ook repeteren. Middels oefeningen aan het begin van een 

repetitie wil Ine werken aan de zuiverheid van het koor. Dat geldt voor alle stemmen. Zij hoopt 

dat het bestuur erin slaagt om nog in 2024 enkele uitvoeringen kan realiseren. Zij sluit af met de 

wens op een mooi muzikaal jaar. 

12. Jaarprogramma 

Voor 2024 zijn de volgende data gepland. 

  

maandag 1 januari 2024 geen repetitie ivm nieuwjaarsdag 

maandag 8 januari 2024 eerste repetitie van 2024 

maandag 29 januari 2024 13:30 uur: jaarvergadering TDI 

maandag 12 februari 2024 geen repetitie ivm carnavalsmaandag 

maandag 1 april 2024 geen repetitie ivm 2de Paasdag 

maandag 20 mei 2024 geen repetitie ivm 2de Pinksterdag 

maandag 1 juli 2024 laatste repetitie, vervolgens zomervakantie 

maandag 19 augustus 2024 eerste repetitie na de zomervakantie 

maandag 16 december 2024 13:30 uur: feestelijke jaarafsluiting 

 

Mia Segers vraagt naar optredens. Voorzitter geeft aan dat het bestuur reeds twee 

uitvoeringen ingepland heeft, maar deze op het allerlaatste moment gecanceld zijn. 

Nico kijkt regelmatig naar de agenda van LOVOK naar korenmiddagen. Bestuur belooft om te 
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kijken naar een optreden in Helmond. In het najaar staat het optreden met Tonny Wijnands 

gepland. Frans Sijmens probeert een optreden met ’t Akkoordje” . Nico zal contact opnemen 

met de dames van de PR. 
De vergadering discussieert nog verder over kosten en vervoer bij optredens buiten 

Helmond.  

 

13. Rondvraag 

Els Hessing:  

Waarom geen kerstconcert op het programma. Voorzitter beantwoordt de vraag dat in Helmond 

tijdens de kerstperiode zoveel kerstconcerten worden gegeven dat je weinig publiek trekt. Ook 

optredens in verzorgingshuizen is voor een koor niet meer aantrekkelijk. De vrijwilligers van de 

activiteitenbegeleiding hebben weinig of geen financiële middelen om het koor enigszins 

tegemoet te komen.  

Frans Verbakel vraagt naar de foto’s. De foto’s die Gerrit Jacobs vanmiddag gemaakt heeft stuurt 

Nico via de mail door naar de leden. 

Mieke Kolenberg ziet graag dat het koor een werk instudeert dat als “uitsmijter” kan dienen bij 

een optreden. Een vervanger voor “Die Concertprobe”. 

14. Sluiting. 

Even voor drieën sluit de voorzitter de vergadering en nodigt de leden uit voor een drankje in de 

foyer. Tot slot bedankt hij de leden voor hun inbreng, Frans Pulles voor het geluid en het bestuur 

voor de ondersteuning en werkzaamheden die in 2023 zijn gedaan. 

 

Voor verslag 

1 februari 2024 

 

N. Vaessen, secretaris 
 


